

精准扶贫干实事 持续发力见成效

工商银行郑州分行助力精准扶贫纪实

精准扶贫、精准脱贫是党中央全面建成小康社会的重大举措,也是银行履行社会责任的重要体现。打赢脱贫攻坚战,要在扶贫大格局中认识深度贫困,找准着力点,动员各方面力量合力攻坚。近年来,工商银行郑州分行帮扶项目的陆续实施和见效,有效解决了贫困群众生活难、发展难的问题,有力助推了扶贫开发进程。

倪子 李欣 高宏伟



和村委班子研究贫困户帮扶工作

脚踏实地 谱写精准扶贫新篇章

2017年5月,作为工商银行郑州分行扶贫工作队队员,工商银行登封支行员工席丙海来到登封市东华镇东金店村开展驻村扶贫。当时,登封东华镇东金店村共有村民1000多户,人口5000多人,党员100多人。席丙海重点帮扶的是一户省级贫困户,全家共两人口人。户主离异,患病,女儿上高中,家里住房环境差,没有稳定的收入来源,因病致贫。

席丙海有着长期的农村工作经验,对农村有着深厚的感情,深知农民的疾苦。他始终坚持为农村群众服务,为农村发展出力。自担任扶贫工作队驻村第一书记工作以来,席丙海不断强化帮扶意识、健全工作机制、拓展帮扶思路、落实帮扶政策,解决贫困户实际困难。

夏季,席丙海发现贫困户家中下雨天屋内露水,由于穷,房屋没有安装落水管。席丙海赶紧向行里反映,由行里安排为她家安装了下雨管道。随后又协调行里送去2张桌子,4把椅子,又带她和女儿到郑州153医院体检身体,为贫困户做了一些具体实事。

2017年11月5日,该贫困户被汽车撞伤住院,得到消息后席丙海第一时间去中医院看她。帮她办理入院手续,找到车主通过协商给她垫付了6000元治疗费。根据政策,该贫困户符合低保条件,席丙海到镇民政局,协调为她家办理了社会最低生活保障费。这样,她家每人每月可享受生活补助300元,女儿有精神分裂症,残疾证民政部门每月补给她200元,镇扶贫办也配套补助500元,女儿每月可享受700元的生活补助。通过为她办理生活补贴,有效改善了她家的生活条件,为到2018年全面实现脱贫打下了坚实基础。

深入调查 研究谋划扶贫思路

东华镇东金店是偏僻山区,生活条件差,没有大路,都是山村小路,回市区一趟要骑电动车走40多里的山村小道。平时,席丙海住在村委办公室,夏季没有空调,冬季也没有暖气,吃饭只能到街上去买。

为切实做好扶贫工作,席丙海认真学习中央到地方各级政府对农村的扶贫政策,经常参加登封市委、市政府召开的扶贫政策辅导,东华镇扶贫办组织的扶贫政策指导培训等会议,晚上经常会学习到深夜。通过多次学习培训,掌握了国家对农村扶贫政策,在东华镇党委、东金店村委的同意安排下,按照国家出台的扶贫政策,对东金店村13个农组1190户逐户排查,对贫困户重新筛查认定。

其实,席丙海的扶贫行动只是工商银行郑州分行在打赢脱贫攻坚战中的一个缩影。近年来,该行始终把金融扶贫作为全行各项工作的重中之重,不断探索金融扶贫的新途径、新思路,助力脱贫攻坚。

脱贫攻坚,贵在精准、重在精准,成败之举在于精准。因此,工商银行郑州分行在坚守金融风险底线的前提下,因地制宜、因户施策,加大产品创新,为各地精准脱贫“量体裁衣”。通过一件件有实效的扶贫事迹,记录了工商银行郑州分行支持我省经济发展、助力精准脱贫攻坚的坚实脚步。

脱贫攻坚是一场硬仗。未来,工商银行郑州分行将一场战役接着一场战役打,一个硬骨头接着一个硬骨头啃,把脱贫攻坚不断向纵深推进,确保完成深度贫困地区脱贫攻坚这个“必须完成的任务”。

ICBC 中国工商银行 郑州分行

让小微企业发展的梦想

插上飞翔的翅膀



工银小微企业服务

工商银行小微企业服务,以融资为核心,汇聚结算、理财及其他各类金融产品,凭借广泛的服务渠道,凝聚专业团队的智慧,提供便捷、优质、全面的金融服务,全方位、多角度满足小微企业金融需求,不断提升客户服务体验。

工商银行与小微企业客户风雨同行,携手共赢

网站 www.icbc.com.cn

服务热线 95588



更多精彩内容
请扫描关注微信公众号